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PODMÍNKY PRODEJE
DOBRÝ DEN, VÍTÁM VÁS VE SVÉM BAZÁRKU :))) INEZRUJI I JINDE, TAK SE MŮŽE STÁT, ŽE VÁMI VYBRANÉ ZBOŽÍ, MŮŽE BÝT JIŽ
ZAREZERVOVANÉ, DĚKUJI ZA POCHOPENÍ. Nabízím zde věci, po mých dvou dětech a také prodávám kamarádce. Některé věci
jsou nenošené, některé nošené a některé na donošení ale o stavu věcí, vždy píši pod inzertní fotkou, tak že se vám nemůže
stát, že bych vám odeslala zboží ve špatném stavu aniž bych o tom nenapsala. Vkládám fotografie podle svého času a
možností. Prodávám a odpovídám na inzeráty jak přes týden, tak i o víkendu, určitě vám zaručuji moji odpověď. Nikoho
nenechávám dlouho čekat. Ceny zadávám lidské a podle aktuálního stavu věcí. O CENÁCH NESMLOUVÁM, JSOU PROSTĚ
DANÉ, DĚKUJI ZA POCHOPENÍ. Určitě u mě nenaleznete nic předraženého:-) Preferuji spíše platbu na účet ale pokud to někomu
nevyhovuje, určitě se domluvíme a zbožíčko vám odešlu i na dobírku ale dobírkovou částku vám nemohu napsat hned ale až
po odeslání balíčku.

  ZBOŽÍ KTERÉ CHCETE PO DOMLUVĚ REZERVOVAT VÍCE JAK TÝDEN, REZERVOVAT SAMOZŘEJMĚ BUDU ALE TAKÉ
PŘEDPOKLÁDÁM, ŽE SE MI PO TÝDNU SAMI OZVETE, ZDA SI ZBOŽÍ KUPUJETE NEBO NE, ČASTO SE STÁVÁ, ŽE SE UŽ
NEOZÝVÁTE, PO TÉ DÁVÁM ZBOŽÍ ZPĚT DO PRODEJE... A PŘÍPADNĚ PÍŠÍ NEGATIVNÍ HODNOCENÍ, BOHUŽEL...

  POKUD SE PTÁTE NA ZBOŽÍ, A DVA DNY NA TO SE UŽ NEOZÝVÁTE, ZDA MÁTE ZÁJEM NEBO NE, DÁVÁM HO ZPĚT DO
PRODEJE. ALE OPĚTOVNĚ MOHU NAPSAT ZNEGATIVNÍ HODNOCENÍ, PROTOŽE JE SLUŠNOST ASPOŇ NAPSAT, ŽE O ZBOŽÍ UŽ
NEMÁTE ZÁJEM, COŽ SE STÁVÁ DOST ČASTO!!

  NA PLATBU ČEKÁM 3 DNY, POKUD SE DOHODNEME JINAK, TŘEBA I DÉLE.
  VŠE JE O KOMUNIKACI!

  ČASTO MI PÍŠÍ I NEREGISTROVANÝ ZÁJEMCI, S TĚMI MÁM BOHUŽEL VĚTŠINOU ŠPATNÉ ZKUŠENOSTI, NAPÍŠÍ A JIŽ NEREÁGUJÍ
NA MÉ EMAILY, ZDA MAJÍ O ZBOŽÍ ZÁJEM NEBO NE.
  MŮŽE SE STÁT, ŽE TAKOVÉHO ZÁJEMCE I ODMÍTNU, BOHUŽEL.

  ZBOŽÍ NEMĚNÍM! POUZE PRODÁVÁM! DĚKUJI ZA POCHOPENÍ.

 MILÉ MAMINKY, POŠTA OPĚT PODRAŽILA, TAK SE ZVEDNOU CENY BALÍČKŮ I U MNE.

  DĚKUJI ZA POCHOPENÍ A PŘEJI HEZKÉ NAKUPOVÁNÍ, IVET :)))
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